Generelle oplysninger om foreningen:
Foreningens juridiske navn:  Særslev Gymnastikforening
Selskabsform: Forening
CVR-nummer:  21279528

Hjemmeside adr:     www.saerslev-gf.dk

Formand:
Peter Nørgaard
Askebyvej 8
5471  Søndersø
Tlf. 22722166
Mail: peter_h_noergaard@hotmail.com

Kasserer:
Ilse Nielsen
Maderupskov 50
5471  Søndersø
Tlf: 24849206
Mail: fam.moller@mail.tele.dk

Priser / Betaling:  
Kontingenter er ikke tillagt moms, da vi er en forening.
Ved tilmelding til Hold eller Events, betales med følgende betalingsmidler: Dankort eller Visa Dankort.
Betaling sker forud. Vi bruger Quickpay.dk som betalingsgateway til Dankort. Læs mere på deres hjemmeside om sikkerheden.

Fortrydelsesret:
Der er som udgangspunkt ikke fortrydelsesret.

Personoplysninger:
Når brugeren klikker rundt på hjemmesiden, indsamles statistiske data. Disse data er helt anonyme, hvilket betyder, at de ikke indeholder oplysninger, der kan identificere brugeren, selvom denne måtte være logget ind. Følsomme data, der sendes via nettet, er sikret ved brug af SSL kryptering (”Secure Socket Layer”). De servere, der opbevarer data om vores brugere, er placeret sikkert bag en firewall. Oplysninger opbevares ikke krypteret på serveren. De oplysninger du giver, behandles i fuld fortrolighed og bliver udelukkende brugt i forbindelse med køb, samt udsendelse af nyhedsbreve, som brugeren har tilmeldt sig.
Som registret bruger hos Særslev Gymnastikforening, har du altid mulighed for indsigt og du kan gøre indsigelse mod registrering i henhold til reglerne  i persondataloven.

Personoplysninger opbevares i  5 år efter sidste transaktion med kunden. Ingen registrerede personoplysninger videregives til tredjemand i nogen form, medmindre der sker efter krav i lovgivningen eller i øvrigt kræves af offentlige myndigheder.

Brugernavn og kode:
Personer der ønsker at tilmelde sig et hold hos Særslev Gymnastikforening, tildeles et brugernavn og adgangskode. Det er personens ansvar at opbevare disse informationer betryggende.


Nyhedsbreve:
Nyhedsbreve sendes via e-mail til den e-mailadresse brugeren har oplyst. Du kan til enhver tid framelde disse ved at rette i din profil.

Cookies:
I forbindelse med login installeres en midlertidig cookie på den computer brugeren benytter. I Internet Explorer (version 5.x) kan pågældende cookies om ønsket, slettes under menuen ”Funktioner” – ”Internetindstillinger” – ”Slet cookies”.

Tekniske krav til brugerens computer:
Det forsøges at optimere teknikken på websitet, således  at det fungere i alle de mest udbredte browsere (Internet Explorer, Netscape, Mozilla, Opera, Chrome) og operativsystemr (Windows, Mac OS, Linux)

Forbehold:
Særslev Gymnastikforening tager forbehold for tryk- og prisfejl.
Særslev Gymnastikforening er ikke ansvarlig for nedbrud af eller svigtende adgang til hjemmesiden, nedbrud i strømforsyning eller internetforbindelse, hærværk på systemet (både fysisk, såvel som computervirus og hacking), misbrug af personoplysninger eller andre forhold og omstændigheder, som er uden for vores kontrol.

Ansvarsfraskrivelse:
Særslev Gymnastikforening og dets indholdsleverandører, kan i intet  tilfælde gøres erstatningsansvarlig for anvendelsen af http://www.saerslev-gf.dk, herunder garanterer man ikke og  indestår i intet tilfælde for:

· At et hold ikke opfylder brugerens forventninger og behov.
· At  www.saerslev-gf.dk og de herpå tilgængeliggjorte annoncer af enhver art er fejlfrie, tilgængelige, rigtige, nøjagtige, pålidelige, opdaterede, sikre, leveres rettidigt eller kan anvendes til det angivne formål.

Særslev Gymnastikforening og dets indholdsleverandører er således ikke erstatningsansvarlig for direkte tab, følgeskader, herunder driftstab, mistet avance og indirekte tab, som brugerens aftagere/klienter/kunder eller tredjemand lider på grund af fejl ved annoncetekst eller billede brugere, som ikke kan acceptere det anførte, bedes ophøre med enhver anvendelse af Særslev Gymnastikforenings ydelser, samt forlade hjemmesiden. Ethvert link  til tredjemands hjemmeside er uden ansvar  for Særslev gymnastikforening. Særslev Gymnastikforening påtager sig intet ansvar for eventuelle skader hos brugeren, som følge af brug af Særslev Gymnastikforenings ydelser på www.saerslev-gf.dk.

Klager og reklamationer:
Hvis du ønsker at reklamere, kan du henvende dig til:

Særslev Gymnastikforening
Kasserer, Ilse Nielsen
Maderupskov 50
5471 Søndersø

